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DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

 

 

 

 

Dotyczy: zapytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na 

w postępowaniu na „Utrzymanie i konserwacja zieleni miejskiej na obszarze 

miasta Grudziądza – obiekt I, IV i VI” 

 

 

Działając na mocy art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 t.j.) w odpowiedzi na zapytanie, informuję: 

Pytanie 1: 

W SIWZ Rozdział VII ust. 15 podana jest ścieżka na stronie internetowej uzp do instrukcji 

JEDZ: 

"15. Przy wykonywaniu czynności związanych z obsługą przedmiotowego formularza należy 

wspierać się informacjami zawartymi na stronie internetowej Urzędu Zamówień Publicznych 

w zakładce „Repetytorium wiedzy” i dalej „Jednolity Europejski Dokument Zamówienia”...". 

Nie znalazłem "Repetytorium wiedzy", ale znalazłem "E-Zamówienia">"JEDZ". 

Czy należy rozumieć, że ta ścieżka jest prawidłowa? 

Odpowiedź: 

Informacje dotyczące obsługi formularza JEDZ znajdują się na stronie internetowej Urzędu 

Zamówień Publicznych w zakładkach „Repozytorium wierzy” oraz „E-Zamówienia”.  

Pytanie 2: 

Czy jest możliwe, aby Zamawiający literalnie wymienił wszystkie bezpłatne ogólnodostępne 

bazy danych, z których Zamawiający może pobrać oświadczenia lub dokumenty wymienione 

w SIWZ? 

Jeśli tak, to proszę upublicznić taką listę. 

Odpowiedź: 

Bezpłatne i ogólnodostępne bazy danych, z których Zamawiający może pobrać oświadczenia 

lub dokumenty wymienione w specyfikacji istotnych warunków zamówienia to: Krajowy 

Rejestr Sądowy i Centralna Ewidencja i Informacja o Działalności Gospodarczej. 

 

 

/-/ Prezydent Grudziądza 


